

# 看看您家是否住在地质灾害重点防范区

## 如果是 请多看天气预报

据新华社电 省政府近日下发了《河南省突发地质灾害应急预案》(以下简称预案),预案规定河南省地质灾害气象预警预报分五个级别,其中,达到3级(可能性较大)以上时,要在省人民广播电台、河南电视台等省级媒体当天的天气预报节目中向全省播报。

3级以上预警,要在省级媒体天气预报中播报

为更好地做好汛期地质灾害的预警、撤离工作,河南省近日下发了《河南省突发地质灾害应急预案》。

预案提出,地质灾害易发区

县级政府要建立健全地质灾害隐患排查制度,组织对本地地质灾害隐患点开展经常性巡回检查,发现险情和灾情及时处置并向上级政府及其国土资源部门报告。及时划定危险区,设置危险区警示标志,确定预警信号和撤离路线,情况危急时要强制组织群众疏散。

预案把河南省地质灾害气象预警预报分五个级别,分别是:1级为可能性很小;2级为可能性较小;3级为可能性较大(注意级);4级为可能性大(预警级);5级为可能性很大(警报级)。预报级别达到3级以上时,要在省人民广播电台、河南电视台等省级媒体当天的天气预报节目中向全省播报。

河南省重大地质灾害隐患防治点共有17处

据了解,河南省地质灾害高发区以京广铁路以西地区为主,豫西、豫北、豫南地区汛期易诱发地质灾害;中东部地区地下水位下降,地面塌陷、地裂缝时有发生;豫南、豫西南、豫北山地和豫西黄土区、矿区易发生山体崩塌、滑坡、泥石流、地面塌陷及地裂缝等地质灾害。

目前,全省主要的重大地质灾害隐患防治点为:存在滑坡隐患的登封市唐庄乡王河村集场,林州市任村镇前峪村,嵩县白河乡白河街村,新安县石井乡峪里村,西峡县石界河乡通渠村,郟县堂街镇龙王庙村,汝州市蟒川镇任村陶湾组;

存在山体崩塌隐患的鹤壁市淇县桥盟乡大石岩村中心小学,灵宝市豫灵镇安头村沟底组;存在山体崩塌、滑坡隐患的郑州市上街区峡窝镇沙固村,伊川县瑶头村,洛宁县县城北,卢氏县县城北坡;存在地面塌陷隐患的义马市义马村;存在泥石流隐患的商城县伏山乡余子店,辉县市木河街;存在地裂缝、山体崩塌、滑坡、地面塌陷隐患的平顶山市石龙区青草岭等。

全省地质灾害防治重点县(市、区) 郑州市上街区、登封市、林州市 嵩县、新安县、伊川县、洛宁县 灵宝市、卢氏县、义马市、西峡县 郟县、淇县、汝州市 平顶山市石龙区、商城县、辉县市

18省份月人均养老金排行

## 西藏2700元居首

本报综合消息 近期,养老金的话题引发热议。根据人力资源和社会保障部公布的数据显示,2011年全国月人均养老金的水平达到了1531元。那么,全国各省区市的月人均养老金水平又是怎样呢?中新网财经频道统计发现,全国所有省份都调整了2012年退休人员基本养老金水平,其中18个省份公布了2012年企业退休人员月人均养老金水平。数据显示,西藏以2700元居首,北京2510元列第二,而吉林仅1370元位居末位。

各省均调整了养老金水平 增幅均在10%以上

人力资源和社会保障部在今年1月20日发布数据显示,目前我国社会保险待遇水平稳步提高,已经连续7年调整企业退休人员基本养老金水平,2011年全国月人均养老金达到1531元。

同时,人社部要求从2012年1月1日起,全国再次提高企业退休人员基本养老金水平,调整幅度为月人均基本养老金的10%左右。随后,各省相继展开了调整工作。中新网财经频道统计发现,截至目前,全国31个省区均已经完成了调整企业退休人员基本养老金水平的工作。

其中,有18个省份公布了2012年月人均养老金水平。数据显示,西藏以2700元/月居首,北京2510元/月名列第二,而吉林仅1370元/月位居末位。

从增幅看,这18个省份月人均养老金水平的增幅均在国家规定的增幅(10%左右)以上,其中,福建增幅最高,为16%左右。

14省份月人均养老金超1700元 4省份未超过

据人力资源和社会保障部透露,今年是我国连续第八年调整企业退休人员基本养老金待遇,预计调整后月人均养老金为1700元左右。

以1700元为标准,中新网财经频道统计发现,在这18省份中,西藏、北京、浙江、青海、新疆、山东、天津、甘肃、广东、重庆、宁夏、江苏、河北、内蒙古这14个省份达到并超过了这一水平线,而辽宁、福建、江西、吉林这4个省份则皆低于1700元。

值得注意的是,广东月人均养老金为1821元/月,在18省份中仅排名第9,但调整后的广州市企业退休人员人均养老金水平达到2614元/月,这一水平超过北京(2510元/月),仅次于西藏。(李金磊)

## 国内多家航空公司下调燃油附加费

7月5日,一架客机在长春龙嘉机场等待加油。

当日,国内多家航空公司下调航空燃油附加费,成人旅客乘坐800公里(含)以下航段,燃油附加费由70元调整至50元;800公里以上航段由130元调整为100元。 新华社发



## 我市再次启动“金秋助学”爱心活动

□晚报记者 张燕

本报讯 昨日记者从市总工会获悉,为帮助困难职工和困难农民工家庭的子女按时入学,我市再次启动以“奉献爱心、关爱困难学子”为主题的“金秋助学”活动,活动开展时间为7月1日至8月31日。

据悉,今年助学的主要对象是

国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖到但需要进一步救助、已建档案的困难职工和农民工的上学子女。具体资助对象包括:2012年高考考入国家大专以上院校并被正式录取,因家庭成员患大病、残疾等原因,无法按时支付入学学费的困难职工家庭学生;经政府救助后生活仍十分困难的低保职工

家庭子女;遭受重大自然灾害的困难职工家庭子女;与用人单位建立有劳动关系且加入工会组织,生活困难、无力支付学费的困难农民工子女。

据悉,我市举办此次爱心助学活动是为了激发更多学子刻苦学习的热情,动员社会各界人士关注困难学生,营造良好的助学氛围,

从而弘扬关心教育、为国为民的传统美德。

该活动自2003年开展以来,我市有关部门通过各种途径共筹集助学资金近1300万元,救助困难学生近6500人,有效解决了部分困难职工子女上学难的问题,圆了困难职工子女上大学的梦想。

线索提供 杨宏伟

## 周口没有“三非”外国人

目前长期或暂住的老外有近500名

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日,记者从周口市公安局出入境管理处了解到,经清查,全市目前有近500名老外长期或暂住,没有一名“三非”人员。

据了解,十一届全国人大常委会第二十七次会议在完成各项议程后,会议经表决,通过了《中华人

民共和国出境入境管理法》,出境入境管理法加大了对外国人非法入境、非法居留、非法就业(简称三非)的处罚力度。出境入境管理法将于2013年7月1日起实施。

周口市公安局出入境管理处相关负责人介绍,目前我市有长期或暂住的外国人将近500人,他们分布在全市各县市区,长期居住的

多以工作为主,而暂住的则多为探亲等。经清查,目前我市没有“三非”外国人。

出境入境管理法规定,如果外国人居留时间到期,应及时到出入境管理部门办理相关手续。根据法律规定,外国人非法居留的,给予警告;情节严重的,处每非法居留1日500元。同时,外国人非工作类

居留证件的有效期最短为180天,最长为5年,但是工作类居留证件的有效期最短为90天。需要延长签证停留期限的,应当在签证注明的停留期限届满7日前向停留地县级以上地方人民政府公安机关出入境管理机构申请。另外,非法聘用外国人、介绍外国人非法就业的也将处以重罚。

# 广告